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NAGYSZOMBAT                                         C év              1– 4 oldal 

 

HÚSVÉTI VIGÍLIA                        
 

Olv.: Ter 1,1-2,2 - stb – Róm 6,3-11 – Lk 24,1-12 

Az asszonyok a sírnál 
                   

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 
 

 

Urunk feltámadásának megünneplésére készülünk! 

Ez a mi ünnepünk is, 
mert Krisztussal együtt mi is új életre születtünk! 

 

Tűzszentelés az udvaron 

 

Kedves Testvérek! A mai estén Isten kegyelméért imádkozunk, hogy az új életünkről 
tanúságot tudjunk tenni a világban! Erre igen nagy szükség van, mert elvilágiasodott világban 
élünk, ahol mintha nem lenne helye az Istennek, az Isten igazságainak, az Isten elgondolása 
szerinti életnek. Ebbe nem nyugodhatunk bele, mert nagyon jól tudjuk, hogy az Isten akarata 
szerinti élet emberi! A tűzszenteléssel elkezdjük ünneplésünket. Ez a tűz itt előttünk melegít.  
 

Szükségünk van arra a melegségre, 
amit Krisztus közelsége jelent számunkra! 

 

Világunk egyik nagy gondja, hogy eltávolodtunk egymástól! Ha az Isten távol kerül tőlünk, 
akkor egymástól mi is távol kerülünk. Sokat beszélnek a világ gondjainak, problémáinak 
megoldásáról, különösen a szociális kérdésekről. A szociológia magában hordozza a szocius 
fogalmát: a közelünkben lévő, a hozzánk legközelebb lévő. Szükségünk van erre a közelségre, 
mert melegít, bátorít, mert az életünket jelenti!  
 

Fényt is szeretnénk gyújtani! 
Sötétben nem lehet élni, sötétben az ember elbátortalanodik, 
a járása is bizonytalanná lesz, az irányról nem is beszélve! 

Most ezt az új tüzet megszenteljük! 

 

Fényt kérünk ebbe a világba, jézusi fényt azzal a hittel, 
hogy Jézus nyomában biztos utunk van, célba vezet, Istenhez vezet! 

Örülök, hogy a Testvérek itt vannak! Ünnepeljünk! 

 

Könyörögjünk 
Istenünk, a te Szent Fiad által isteni fényességed tüzét adtad híveidnek. Kérünk, szenteld meg 
ezt az új tüzet és a húsvéti ünnepek kegyelmeivel mennyei vágyakra gyújtsd föl szívünket, 
hogy tiszta lélekkel jussunk el örök dicsőséged fényének megünneplésére, Krisztus, a mi 
urunk által.                                                                                                                           Amen 

 

A húsvéti gyertya megáldása 
Mindenható Isten kérünk, jöjjön le bőséges áldásod ezekre a tömjénszemekre. Ennek az 
éjszakának fényét Te gyújtsd meg nekünk láthatatlan újjáteremtő, hogy ez a fényáldozat, 
melyet ezen az éjszakán meggyújtunk, a te titokzatos világosságod hozzávegyülésével kapja 
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meg ragyogását. Házainkba elvisszük a megszentel gyertyát, ez űzze el az ördög csalárdságát 
és közvetítse Fenséged erejét, a mi urunk, Jézus Krisztus által!                                         Amen 

 

A húsvéti gyertyán lévő sebhelyek megáldása: 
Szent és dicsőséges sebhelyei által 

őrizzen és védjen meg minket az Úr Krisztus! 

 

+  A M E N  + 

 

Krisztus világossága! Istennek legyen hála! 

Körmenettel bevonulás a templomba 

 

Szentmise bevezetése  
 

Könyörögjünk!  
Ünnepélyesen elkezdtük húsvéti vigíliánkat, figyelmes lélekkel hallgassuk meg Isten igéjét. 
Elmélkedjünk, miként mentette meg népét Isten a régmúlt időkben. Az idők teljességében 
hogyan küldte el Szent Fiát megváltónkul. Kérjük Istenünket, hogy a megváltás húsvéti művét 
beteljesítve vezessen el minket az örök életre!                                                                  Amen                            

 

Kedves Testvérek! Isten tevékenykedik, ma is jelen van a világban, jelen van az életünkben. 
Imádkozzunk, hogy a bennünk lévő Isten tevékeny legyen! Adjuk oda az életünket Istennek, 
általunk van jelen ebben a világban. Európán kívül az összes többi földrész kevert kultúrájú. 
Egyedül Európa az öt földrész közül az, amely az egyistenhitből nőtt ki és az egy Isten 
kultuszát jeleníti meg mintegy üzenetként az egész világban! 

 

Az új évezred első harmadában gondoljunk arra, 
hogy a mi tanúságtételünk Európa jövőjét jelentheti! 

 

Féltünk az istenektől, uralkodtak rajtunk az istenek, engeszteltük őket, dicsőítettük őket, a 
magunk oldalára igyekeztünk állítani őket. Micsoda felszabadító erő az egyistenhit üzenete: 
Isten értünk Isten! A zsidók ebből az igazságból éltek: Isten velünk Isten! Mi keresztények 
ebből a krisztusi igazságból építettük föl az életünket: Isten, aki értünk Isten!  
 

Legyen bennünk bizakodás és remény: Isten értünk van, Isten velünk van! 

Éljünk ezzel a nagy ajándékkal, az áldozatkészségünkkel 
nem maradunk adósai a világnak, a mieinknek, az emberiségnek! 

 

Húsvéti örömének! 

Tanítások - Szentlecke 

 

Szentbeszéd 
Kedves Testvérek! Péter hazament, de a látottak gondolkodóvá tették. Ismerjük Péter 
történetét, ismerjük az összes többi apostol történetét. Jézus küldetést bízott rájuk! Mi ma itt 

ünnepelünk, meghallgattuk az evangéliumot és hazamegyünk talán más emberként, 
küldetéstudattal, aztán küldetéstudattal megyünk tovább a munkahelyünkre az emberek közé! 

 

Húsvétnak ez az üzenete: 
Új világot teremtett Jézus! 
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Ma különösképpen szól hozzánk ez az új! Olyan világban élünk, amelyben elhatalmasodott a 
félelem, a gyűlölet meghatározza a mindennapjainkat, egyszerűen ráült a lelkünkre! Jézus 
ilyen világot váltott meg! Jézus új erőteret hozott létre, amelyben nincs helye a gyűlöletnek! 

  

Az új világ, az új látásmód, a megváltott világ, 
a megváltottak életszemlélete azt jelenti: 

Az ember a rosszat jóval viszonozza! 

 

Ezt tanultuk Jézustól, aki értünk mindent elviselt, hogy az Atyát engesztelje, hogy bűneink 
terhét levegye. Ez a krisztusi magatartás megszüntette minden gyűlölködés erejét, hatalmát! 
Nem lehet a rossz áradását megállítani egy másik rosszal szembeállítva, ezt csak a jó tudja 
megállítani! Közben sok áldozat is lesz, mi magunk is áldozatok vagyunk, miközben Jézus is 
áldozat! Mégis ez a krisztusi magatartás teremtett új életszemléletet!  
 

Az isteni segítség azt jelenti, hogy mi valamiképpen elfogadtuk – itt kezdődik a küldetésünk - 
Jézus megváltását, elfogadtuk az isteni szeretetet, amely nem csodálkozik, nem csodálkozik 
semmin, nem akad föl semmin: előlegez, megbocsát! Ezt az új életszemléletet, a 
feltámadottaknak, az újjászületetteknek ezt az életszemléletét kell elfogadnunk ahhoz, hogy 
egymással igazi közösségben lehessünk, hogy családokat alakíthassunk, hogy gyermekeinket 
fel tudjuk nevelni és jövőjük legyen. 
 

Az idei húsvéton ezzel a lehetőséggel kell szembesülnünk, mert Isten segítségével - bár 
gondok, megpróbáltatások közepette - mégiscsak egy új irányt sikerült adni az emberi 
történelemnek. Csak egyről nem szabad megfeledkezni, ez a keresztényeknek nem 
magánügye, ez krisztusi ügy, ez az Isten megváltó tervének a megvalósítása. Valójában 
keresztény méltóságunkat ez adja vissza! Ezen az estén ebben a hitben ünnepeljünk. Isten 
akarta az életünket, Isten akarja az életünket!  
 

Ez a szemlélet olyan erő, 
amellyel semmiféle e világi erő nem bír, mert ez a Lélek ereje! 

Mindehhez kérjük könyörgéseinkben az Úr támogatását! 

 

Könyörgések 

 

A víz megáldása 

 

Minden a megújulásról szól húsvét éjszakáján. Mindannyian gondolunk arra az első nagy 
eseményre, amely a mi megújulásunk kezdete volt. Gyarló emberek vagyunk, mindenek 
ellenére Isten bizalommal van irántunk és meghív bennünket az új életre. Ez akkor történik 
első lépésben, amikor megkeresztelkedünk. Most erre gondolunk, amikor megáldjuk ezt a 
vizet, amely a megszentelő. Gondolunk arra az első vízre, amelyben újjászülettünk. 
 

Gondoljunk a magunk keresztségére, a mieink keresztségére! 

Így szerveződnek az új közösségek ebben a világban! 

Bárcsak elég erőnk lenne ahhoz,  
hogy a közösségek áldozatos tagjai legyünk! 

 

A keresztségi ígéret megújítása 

 

Az Eucharisztia liturgiája 
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Szentmise befejezése 

 

Kedves Testvérek!  
Az ünneplésben is el lehet fáradni. Köszönöm, hogy vállalták ezt az időt, ezt az áldozatot. 
Kívánom mindenkinek az Isten támogatását! Igen nagy szükségünk van erre, mert a világ erői 
hatalmasak. Az utóbbi időben egyre többet gondolok arra, hogy Pió Atya madárkája próbálja 
már a szárnyait. Reménykedjünk, hogy jóra segíti Isten a sorsunkat! Mindenkinek kívánok 
áldott, szent napokat együtt örömben a családoknak, jó barátoknak. Adjuk össze az erőinket!  
 

Most az áldással mai ünneplésünk befejeződik. A ministráns fiúk - ez a csodacsapat, ezek a 

kedves fehér ruhások - egyre megbízhatóbbak. Van kikre hagyatkozni! Ők úgy döntöttek, a 

húsvéti tojást holnap törjük meg a reggeli 9 órai szentmise után. A csokoládégyár 
Olaszországban készíti ezeket a nagy csokoládétojásokat. Nagyon jó kapcsolatom van velük, 
úgy mondják, hogy a világon ők az egyetlenek, aki ezeket a nagy tojásokat gyártják. 
 

Ennek sajátos üzenete is van. Most egészen másképp raktuk meg az autókat. Sok ezer gyerek 
részesül ebből az országban, mert a tulajdonos örömét fejezte ki, hogy ezek Magyarországra 
érkeznek. Ne felejtsünk el a kívülről jövő örömöket sem, a velünk együtt örvendezőket! A 
fiúk úgy döntöttek, holnap reggel a 9 órai szentmise után lesz a lakmározás. Mindannyian 
legyenek részesei! Önök velünk ünnepeltek! - nem uszodáztak. 
 

Most jobban kell kapaszkodni Istenbe!  

 


